
 

KINO SVĚTOZOR KVĚTEN 2024 

Čas se nedá zastavit a je tu květen. Děti ve škole finišují a jaro je v plném proudu. Duben je konečně pryč, a 

že s těmi výkyvy počasí byl opravdu aprílový.  

A ono se to snad projevilo i na návštěvnosti kina. Na hezké filmy přišlo málo diváků a na ty horší zase bylo 

plno. Prostě si z nás duben dělal legraci. Co je však horší a nebo lepší… Asi mi nepřísluší toto hodnocení, 

protože je horší anebo lepší dramaturgie. A tak si za duben asi posypu hlavu popelem . 

A chápu, že mají vliv i slunečné dny. Protože po té zimě jsme se potřebovali všichni proslunit a načerpat ze 

slunce vitamín D.    

Ale konec filozofování a vzhůru do kina.  

 

Protože duben byl opravdu plný hezkých filmů a my jsme měli jiné starosti v květnu reprízujeme: 

Květen je čas na plánování letní dovolené a tak doporučujeme komedii Prázdniny s broučkem 

Kdo by někdy nechtěl vyrazit na rodinnou dovolenou krásným červeným karavanem po dědovi? Bára 

Poláková coby dobrodružná máma dvou dětí a nadšená food blogerka, řekne této výzvě ano. Její manžel, 

kterého si zahrál Lukáš Příkazký, dobrodružné nadšení ani trochu nesdílí. Ale když máme vedle sebe 

někoho, koho máme rádi, je úplně jedno, kde zrovna jsme. Celá rodina proto nakonec vyrazí na letní 

dovolenou k moři obytňákem. A přesto, že je Jadran doslova na dosah, cesta se může pořádně protáhnout. 

Nebyla to někdy i vaše dovolená? 

 

Kdo by nechtěl se mít někdy jako v ráji. Ono se to však může rychle zvrtnout. A o tom je další film s názvem 

Sladký život 

Hokejový reprezentant Rosťa Beran (Vladimír Polívka) je borec každým coulem. Žije v luxusním bytě, má 

rychlé auto a spoustu mladých milenek v duchu hesla: Nad třicet let neberu! Peníze a titul mistra světa mu 

dávají báječný pocit nedotknutelnosti a nadřazenosti. Ale nic netrvá věčně… Nečekaný kolaps v posteli s 

krásnou blondýnou udělá za Rosťovou bohorovnou pohodou tlustou EKG čáru. Transplantaci jeho nového 

srdce povede přísná lékařka Magda (Petra Hřebíčková), se kterou kdysi strávil jedinou noc a už se jí nikdy 

neozval. Dluhy z rozmařilého života navíc Rosťu připraví o poslední korunu a jediné, co mu ze slavného 

života zbude, je medaile mistra světa, kterou pro něj zachrání bývalý manažer a kamarád (Vojtěch Kotek).  

 

Z dalších repríz stojí za zmínku Matka v trapu, Aristokratka ve varu, Gump - Jsme dvojka a nebo 

kontraverzní film Manželé Stodolovi. 

 

Z nových titulů uvedeme například dokument o legendárním frontmanovi skupiny Olympic s názvem 

Django 

Frontman skupiny Olympic Petr Janda, zpěvák, skladatel a kytarista, jedna z největších legend v historii 

české populární hudby, oslavil v květnu 2022 osmdesáté narozeniny a koncem téhož roku šedesáté výročí 

kapely Olympic. V rámci dvojitého jubilea vznikl celovečerní dokumentární film o mimořádném 

muzikantovi a otci čtyř dcer. Režisérka Olga Malířová Špátová vytvořila poutavý příběh o lásce k hudbě, o 

posedlosti a zápalu, o skládání a hraní. O krásách a trápení, které přináší tvorba a muzikantský život. O 

bolestech ze ztrát svých milovaných a blízkých přátel. O pochybeních a slabostech v době normalizace,  jež 

házela bigbeatové hudbě a kultuře klacky pod nohy. Film o lásce a přátelství. O otcovství, které je pro něj 

dnes tím hlavním smyslem života.  

https://www.csfd.cz/tvurce/61922-barbora-polakova/
https://www.csfd.cz/tvurce/61922-barbora-polakova/
https://www.csfd.cz/tvurce/24566-lukas-prikazky/
https://www.csfd.cz/tvurce/63867-vladimir-polivka/
https://www.csfd.cz/tvurce/50011-petra-hrebickova/
https://www.csfd.cz/tvurce/11368-vojtech-kotek/
https://www.csfd.cz/tvurce/40571-petr-janda/
https://www.csfd.cz/tvurce/33440-olga-malirova-spatova/


 

Další nový film je akční komedie Kaskadér 

Kaskadér Colt Seavers (Ryan Gosling) býval hvězdou svého oboru, dokud se při jedné obzvlášť náročné 

akční scéně cosi nepokazilo. Následkem nekontrolovaného pádu z velké výšky skončil Colt s pošramoceným 

tělem i egem. Rozhodl se dát filmovému průmyslu definitivní sbohem, a dokonce kvůli tomu dal kopačky 

krásné a nadějné režisérce Jody (Emily Blunt). Po roce poflakování mu ale otrne, a tak celkem vděčně 

přijme nabídku ambiciózní producentky na roli dubléra akční hvězdy Toma Rydera (Aaron Taylor-Johnson) 

v připravovaném ambiciózním sci-fi filmu. Když se ale dozvěděl, že ten film točí jeho bývalá láska Jody, 

určitě si řekl: „Kdybych to býval věděl, tak bych sem býval nechodil.“ A to není jediný malér……  

 

Pro děti máme v květnu nový animák a dokonce v předpremiéře. 

Garfield ve filmu 

Světoznámý kocour Garfield, který nesnáší pondělky, miluje lasagne a nejraději by prospal život uvnitř 

v pohodlí, se vydá ven do nepohody na velké dobrodružství! Po nečekaném návratu jeho dlouho 

pohřešovaného otce Vica se Garfield a jeho psí kamarád Odie musí zříci spokojeného života v suchu a 

pomoci Vicovi provést jednu velice riskantní loupež. 

 

A protože máme také rádi klasiku, pokračujeme v načaté sezóně přenosů z Londýnského Royal Opera 

Hausu. Tentokráte baletem Labutí jezero  

Na lovu narazí princ Siegfried na hejno labutí. Jedna z nich se promění v krásnou dívku Odettu a on se 
okamžitě zamiluje. Odetta je ale svázána mocnou kletbou, která ji během dne drží v podobě labutě. Dokáže 
ji Siegfried osvobodit? 

Čajkovského úchvatná hudba se skvěle snoubí s představivostí choreografa Liama Scarletta a 
designéra Johna MacFarlana, umocňuje tak dramatický patos klasického baletu Maria Petipy a Lva Ivanova. 
Labutí jezero dodnes zůstává jedním z nejoblíbenějších děl klasického baletního kánonu. 

                                                                 

Levné pondělky pokračují filmy: 

  6.5. Matka v trapu 

 13.5. Manželé Stodolovi (tentokráte od 20:00hod.) 

27.5. Gabriela Soukalová: Pravda se pořád vyplatí 

 

Od 18. 5. do 24. 5. se bude v našem kině Světozor konat třetí ročník  

Filmového festivalu Třeboň (www.filmfesttrebon.cz) 

https://www.csfd.cz/tvurce/4960-ryan-gosling/
https://www.csfd.cz/tvurce/17666-emily-blunt/
https://www.csfd.cz/tvurce/41202-aaron-taylor-johnson/
http://www.filmfesttrebon.cz/

